

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моделька (3 часть)

На следующее утро мой сон прервали чьи-то поглаживания. Я уже было хотел вскочить, но вспомнил про вчера и не стал дергаться. Похоже, что Андрею уже с утра не спится, и я это чувствовала своей попкой. Он гладил мои ноги, касался члена, а затем стал играть с моей попочкой. Аккуратно вводить туда свои шаловливые пальчики, постепенно увеличивая их количество. Меня это возбудило и я начала постанывать, но он стал немного закрывать мой рот своей рукой, а мне хотелось попробовать его пальчики на вкус, что я и сделала. Я чувствовала, как его член стал пульсировать и дергаться, сильнее упираясь в мой зад. Похоже, что у него больше не было сил терпеть, и потому он пристроил свой агрегат к моей маленькой дырочке. Сильнее закрыв мой рот, он ввел его в меня. Я немного вскрикнула, но мой крик уперся в его ладошку, и наружу вырвалось лишь мое мычание. Его движения быстро набирали свой темп, и мое мычание перешло в стоны. Он схватил меня сзади за горло и волосы, усилив мое желание быть выебанной, поэтому я стала сама насаживаться на его член, двигаясь ему навстречу своей попой. - Умница, сучка, - шепнул он мне на ухо. Странно, но голос мне показался немного другим, и как только эта мысль пролетела у меня в голове, я заметила, как со стороны лица ко мне подходит второй мужчина. Это был Андрей, а значит мою попку бессовестным образом трахал его старший брат. На момент я удивилась, но была так возбуждена, что мое удивление моментально перешло в улыбку. Я прикусила губу, когда обратила внимание на член Андрея. Он уже был в полной боевой готовности, но до сих пор сухой. С этой мыслью мой рот непроизвольно приоткрылся и член сразу же влетел в него. Андрей так же как и брат не стал церемониться со мной, обхватив мою голову крепче. Он стал иметь меня в ротик, пробираясь в горло и пытаясь засунуть член до основания. Через пару толчков я носом уткнулась в его лобок, и он велел высунуть язык, не вынимая член из рта. Я послушно сделала это, облизав его яйца, пока он пытался еще глубже просунуть своего верзилу в мое горло. Мне хотелось отдельно попробовать его яйца как следует, поэтому пока я подрачивала рукой его член, рот мой был занят его большими яйцами. Его брат порядком устал таранить мою попку, и братья решили поменяться. Я лежала на боку в том же положении, но Андрей не стал ложиться сзади меня, а просто согнул одну ногу мне в колено, выпрямив другую, и сел снизу, упершись в мою попку своим членом. После брата его член легко залетел в мою попу и сразу же набрал сильный размашистый темп. Брат тоже не терял времени и вогнал свой член в мой ротик. Написано специально для PornoRasskazy.com Я жадно глотала и сосала его член, с большим энтузиазмом и с охотой большего и большего. Он схватил меня за волосы и стал иметь меня сильнее в ротик. С моего рта свисало огромное количество слюней, потихоньку капая на пол. Через некоторое время его брат устал и сел на стул недалеко от кровати, но Андрей продолжал таранить мою попку, переместив меня уже на себя, спиной к нему, лицом к брату. Теперь они просто трахали меня по очереди, не давая передохнуть моей попе. И вот в очередной раз дошла очередь до Андрея, но его брат не торопился выходить из моей попы и Андрей пристроился вместе с братом. Я сильно испугалась и одновременно удивилась этому. Мы находились с Андреем лицом к лицу, и он увидел мой испуг, но резко поцеловал меня, тем самым расслабив меня, и потихоньку стал входить, не прекращая целовать меня. Они увеличивали свой темп, и теперь моя попа просто разрывалась от двух членов сразу. Я кричала как резаная, но мне было безумно приятно. Не

прошло и десяти минут, наверное, как меня накрыл оргазм. Впервые меня накрыло так сильно, и я провалилась в сон. Проснувшись я от резкого удара по лицу и тут же заметила, что кончила на Андрея. Он же не растерялся, обмазал свои пальцы в моей сперме и я как послушная сука все это слизала. Андрей был на подходе, поэтому достал свой член из моей попы и засунул мне в ротик. Я снова послушно все проглотила и слизала. Брат тоже был на подходе, но Андрей не успел отойти, и пришлось кончить мне в попку. - Посиди сегодня у нас дома, еду найдешь на кухне, а нам надо отъехать по делам, так что до вечера, - сказал мне брат Андрея и они удалились в душ. Я легла на кровать обессиленная, но почувствовала, как вытекает сперма из попы. Мне стало интересно, поэтому я обмазала пальчик в ней и стала облизывать. Мне она показалась вкуснее, чем у Андрея. - Ну я и шлюха, - подумала я и уснула. Проснувшись я ближе к обеду. Сходила в душ и привела себя в порядок. До вечера я сидела в телефоне, смотрела телевизор, но решила встретить своих парней почти голая, поэтому к вечеру на мне были лишь гетры и короткая футболка, которую я нашла у них дома. За дверь послышались шаги, смех, поэтому я подскочила и пошла встречать их. В дверь вошли пятеро мужчин. Мое дыхание перехватило, и лицо налилось кровью. - Знакомьтесь, парни, Оксана, - с улыбкой сказал брат Андрея. Они жадно смотрели на меня, словно сейчас же готовы изнасиловать меня. - Не будем задерживаться, успеете насмотреться на нее, лучше пойдем к столу, - перебил Андрей и все мы пошли к столу.